

### **130. Иисус говорит... Касайтесь других с любовью для Меня, Я спасу ваших любимых - Доверяйте Мне**

(English Title - Jesus says... Touch Others tenderly for Me, I will save your Loved Ones)

12 сентября 2015 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Господь да благословит вас, жители сердца. Господь сегодня вечером имел очень вдохновляющее Послание. Он очень заинтересован в том, чтобы мы достигали других, и Он дал нам некоторые интересные и удивительные идеи, как мы можем касаться людей вокруг нас. Но сначала Он говорил о наших родственниках.

- ЧтоТы имеешь сегодня вечером для Твоих избранных, Господи?

«Скажи им, что Я люблю их, и что Я каждый день участвую в их скорбях и радостях. Я слишком хорошо знаю, как темно в сердцах у многих. Я знаю все о их борьбе за их любимых, которые Меня еще не знают. Но разве Я не обещал: **„веруй в Господа Иисуса Христа, и спасен будешь ты и весь дом твой“**. Деян.16:31»

«Почему, думаете вы, Я дал вам то обещание, Мои любимые? Разве Я не предвидел все эти мучения, которые вы ощущаете, глядя на ваших любимых, как они отворачиваются от Меня один за другим? Я все предвидел и принял меры для всех ваших любимых. Я знаю внутренность каждого, и Я точно знаю, как Мне коснуться их сердец, и как создать условия, чтобы они Мне впредь уже не могли противиться. В том критическом моменте их мысли будут освобождаться от всякого хаоса, и они увидят ясно, что им избрать. Не беспокойтесь, Я покрыл их.»

«Так как настали страшные времена, вы все Мне нужны, чтобы вы больше и глубже доверяли Мне. Вы должны доверить Мне ваших любимых таким образом, чтобы вы не мучились изо дня в день. Лучше заботьтесь о детях Моих, и Я позабочусь о ваших. Да, молитесь за них, но не продолжайте мучить себя. Я давно слышал ваши молитвы о их спасении, и продолжать Меня просить таким образом не имеет смысла.»

- Но Господь, Ты сказал...

«Да, на неотступную, мучительную молитву Я буду отвечать. Я дам ответ на молитву, потому что вы Меня докучали и разбудили от глубокого сна.»

- Теперь, если Ты так говоришь, Господи...

«Лучший путь в молитве за родных, когда вы думаете о них, - это вознести их ко Мне и сказать: ‚Иисус, я доверяю Тебе‘. Потом будьте спокойны в ваших мыслях, сознавая, что эта молитва услышана без рыданий и терзаний с вашей стороны. Я обещал вам: ‚Веруйте в Меня, и спасены будете вы и весь дом ваш‘. Деян. 16:31»

**«Не медлит Господь исполнением обетования, как некоторые считают то медлением; но долготерпит нас, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию.»** 2 Пет. 3:9

«Если вы молитесь из-за неуверенности, то на самом деле вы не верите, что Я уже принял вашу молитву и принял меры. Вы видите, доверие требует, чтобы вы верили, когда молитесь, и имели полную уверенность и доверие ко Мне.»

«Доверив Мне ваших любимых, вы сможете начать, чтобы видеть других вокруг себя, которые еще не слышали благую весть. Им нужно дружелюбное прикосновение, чтобы разбудить их спящие сердца. Если бы вы все обратили ваше внимание на других, как на вашу семью, как быстро Я был бы в состоянии привести их в Царство. Вы действительно во Мне, как матери, если смотрите за стадом и заботитесь, как за вашими детьми. ‚Кто мать Моя и кто братья Мои?‘

**Матф.12: 49-50: «49 И, указав рукой Своей на учеников Своих, сказал: ‚Вот мать Моя и братья Мои‘, 50 ибо кто будет исполнять волю Отца Моего Небесного, тот Мне брат, и сестра, и мать.»**

«Многие из вас обратили свои сердца к тем, кто вокруг вас, которые все еще не приняли спасение, но за ваш труд Я очень благодарен. Некоторые из вас даже видели прорывы у людей, о которых думали, что они будут последними, которые примут Мою благодать и благую весть. Вы, возможно, сейчас не видите результаты, но вы посеяли семя, а Я пошлю других поливать.»

«Другие просто молились, взывая ко Мне: ‚Господи, спаси их!‘ И это также принесет плоды.»

- Господи, я чувствую что я недостаточно свидетельствую другим людям.

«У тебя твое задание, Клэр, это твоя работа, которая хорошо подходит тебе. Есть люди, которые приняли Меня из-за твоей верности. Просто продолжай быть верной, ты приносишь плоды таким образом.»

- Спасибо Тебе, Господь, это облегчение.

«Поверь Мне, сатана будет использовать каждую возможность, чтобы вас привести к самоосуждению, потому что вы не такой, как тот или другой. Будьте самим собой, следуйте вашей назначенной доли (призванию) и не подражайте другому. Каждый из вас имеет особый дар, через который Я привожу вас в контакт с особенными людьми, которых вы коснетесь вашим даром. Люди редко открывают свои истинные эмоции и чувства, они защищают сами себя.»

«Вы можете встретить таких, которые проходят тяжелые пути и находятся ‚на перекрестке‘ (развод или что-то другое); и когда они увидят вашу любезность, то это может побудить их открыть свое сердце. Тогда им надо иметь открытое ухо. Вы можете за них молиться и понемногу представлять Меня, вновь и вновь говорить обо Мне; и они начнут прислушиваться. Что-то в них начнет пробуждаться. Не падайте духом в малом, что вы делаете. Сейте надежду всюду, где вы бываете. Даже такие маленькие вещи, как ‚Есть Бог, и Он заботится о тебе‘ насаждают элемент надежды. Некоторые души находятся в таком хрупком состоянии, что они хватаются за все, лишь бы держаться на плаву.»

«Многие из вас разрешили Мне использовать их болезни и страдания для спасенных. Как это чудесно, что вы являетесь соратниками в Моем винограднике. Другие терпели оскорбительное отношение, пожертвовав страдания Мне для их преобразования; вы не потеряете вашей награды. Вы не замечаете, какое влияние вы оказываете на весь мир для Меня, но однажды вы это увидите. Ничего не делайте ,бездушным автоматизмом' Приближайтесь к каждому, как к отдельной личности, и предлагайте им спокойное, осмысленное семя надежды. Молитесь всегда, чтобы Дух Мой даровал вам нужные слова. Молитесь очень эффективной молитвой: ,Господь используй меня сегодня, чтобы я смог(ла) принести немного света в этот мир.'»

- Такой молитвой я молилась со своим доктором на последней неделе, и он впервые поделился со мной чем-то очень глубоким, что Ты сделал для него.

« Да, он был при смерти»

- И Ты исцелил его.

«Как вы видите, Я предпочитаю касаться душ Моей любовью, хотя они заслуживают худшее. Мое милосердие и благодать, касаясь их твердых сердец, пробуждает их. Я желаю всех на этом канале помазать, чтобы они могли привлечь и достигнуть других. Да, когда вы чувствуете нежную успокаивающую любовь, которая истекает из вашего сердца к другому, это и есть Мое помазание. Будьте внимательны, Я жажду коснуться их. Только Я знаю тайный подход к их сердцам. Только Я знаю время и срок для их сердец. Если еще не настал тот точный момент, то молитесь, и этот момент может уже завтра придти.»

«Когда вы видите человека, страдающего головной болью или артритом, спросите его, помолиться ли вам за него, и если он согласен, вам не нужна красноречивая молитва. Нежно возложите руки на него (на нее) и молитесь, чтобы Я через ваши руки мог коснуться его (ее). Некоторых вы могли бы спросить: ,Веришь ли ты, что Иисус исцеляет?' И затем: ,Веришь ли ты, что Иисус живет в христианах?' Затем вы просто можете сказать: ,Я попрошу Его, чтобы Он коснулся тебя через меня. Веришь ты, что Он это может сделать?' Подтверждайте, что Я знаю их боль и искушения, и хочу их коснуться, и лед может расколоться.»

«Речь идет не о том, чтобы быть важной личностью. Дело не в длинных, помазанных или страстных, громких и трудных молитвах. Дело в Моем нежном прикосновении, в Моем слабом голосе без театральности. Имейте простое доверие и применяйте это с мудростью и нежностью. Таким образом действий вы можете много достигнуть. Дар исцеления во Мне всегда активный. Нет такого времени, когда Я не могу исцелять, а крик вашего откровенного сердца является ключом для Моей активности.»

«Вы ожидаете от Меня, дети Мои, но не много. Это недостаточно. Вы не понимаете, как Я страдаю из-за страдающих душ и горю пламенной любовью, желая коснуться их и исцелить их. Там, где вы ощущаете слабое побуждение, Я чувствую глубокое сострадание; и вы имеете власть протянуть мост и привести Меня к нуждающейся личности. Если вы слушаете все еще тот слабый голос и отвечаете доверием ко Мне, Я в состоянии проникнуть в душу и наполнить чувствами, которые она едва ли может понять. Только таким образом Я могу

исцелить раненных, измученных, заблудших и погибшим, когда Я касаюсь их и наполняю их чувствами и ощущениями.»

«Ваши глаза являются окнами к Моей душе. Ваши глаза отражают Мою нежность и заботу. Эгоизм и жажда власти, а также страх и неверие пусть никогда не будут иметь места в вас. Но будьте исполнены Духом, чтобы Моей любовью, которая течет через вас, касаться израненных. Часто идут только слова. Вместо того, чтобы нежно возложить руки, многие молятся лучше впечатляющимися молитвами, которые не нужны, которые подготовлены, поверхностны и звучат лицемерно.»

«Итак, это только некоторые вещи, что вам надо знать, когда вы выходите молиться за других, чтобы принести им Мою любовь. Будьте чувствительны к Моему воодушевлению. Много раз в течении дня Я хочу вам что-то дать, но вы невнимательны, и эти возможности проходят мимо вас. Когда вы чувствуете слабый толчок, будьте внимательны. Когда у вас возникают вопросы, пользуйтесь ,Обетованиями Библии', чтобы получить подтверждение. Обратите внимание, если вы получите ,водительство' или ,Святой Дух' то это подтверждение тому, что Я работаю в той душе.»

«Любимая паства, возьмите Меня с собой на скоростные и боковые дороги. Возьмите Меня с собой на работу, на закупку, на поездки и в ожиданиях очереди. Возьмите Меня с собой и прислушивайтесь ко Мне...»

«Я благословляю вас новым сознанием, чтобы вы знали, что Я хочу, чтобы вы касались других. На предстоящей неделе следуйте этому вдохновению и делитесь на этом канале, и смотрите, как это касается людей вокруг вас.»